

赛事亮点

全国最深地铁站极限挑战

红岩村地铁站是荣获全球隧道界“奥斯卡”金奖的标志性工程，是全球第二深、国内最深的地铁站。

自推出“红岩地铁垂马”品牌以来，其以141米的垂直高差和860级台阶闻名。该站已累计举办赛事三十多场，吸引超五万人次参与，十次刷新赛道纪录，全网曝光量突破2亿，成为重庆地区广受欢迎的体育新地标。

赛事路线贯穿沙坪坝区嘉陵江畔、渝中区站厅与九龙坡区经纬大道终点，让参赛者在攀登中体验“一马跨三区”的独特魅力。

和“蓝朋友”一起组队向上

本次赛事将联袂集结119名选手（包括市民与消防员），共同组成象征消防安全的“119”最强阵容。

活动现场还将设置消防科普体验区，参赛者可零距离接触消防器材，学习消防安全知识，完成从“向上奔跑”到“向上学习”的安全启蒙。

值得一提的是，本次活动将联合重庆晚报进行全程直播与多维报道。而此次“消防+垂马”的创新尝试，其意义远不止于此。它是对“火焰蓝”消防号主题专列模式的深度升级，旨在构建一个更年轻、更立体的轨道消防宣传网络，让安全理念随轨道脉络深入人心。

轨道消防打造流动安全课堂

重庆市消防救援总队轨道交通支队近年来持续拓展宣传阵地，从先后打造的10列消防主题专列，到赖家桥、四川美术学院两座消防安全主题车站，再到如今的垂直马拉松智慧跑道，逐步构建起一个多元立体的轨道消防宣传网络。

支队相关负责人表示，未来将继续推动消防宣传与城市出行、全民健身等领域深度融合，让消防安全理念沿着轨道脉络，更深融入城市生活。

重庆晚报·厢遇记者 张月 通讯员 文虹

轨道交通区域“119”消防宣传月即将启动

时间：11月9日 9:00

地点：重庆轨道交通9号线红岩村地铁站

近日，记者从重庆市消防救援总队轨道交通支队获悉，为创新消防宣传形式，提升全民消防安全意识，支队将联合重庆日报报业集团、重庆轨道交通运营有限公司，于11月9日上午9点在重庆轨道交通9号线红岩村站举办“向上之力·蓝焰先锋”2025红岩垂马消防登高赛，同步启动轨道交通区域“119”消防宣传月活动。

本次活动将征集119名选手（包括市民与消防员），共同组成象征消防安全的“119”最强阵容，完成从“向上奔跑”到“向上学习”的安全启蒙。

参赛名额：119人（男子组60人、女子组59人）

报名时间：2025年11月5日至11月6日

报名方式：

关注“重庆轨道消防”官方抖音号报名

拨打咨询电话023-63357447报名

（先到先得，报满为止！）

